

各 位

会 社 名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 村井 泰介

会社所在地 東京都世田谷区弦巻1-1-12

(コード番号 3151 東証プライム)

問 合 せ 先 株式会社バイタルネット

社長室経営戦略担当部長 天江 健二

 $\texttt{TEL} \quad 0 \; 2 \; 2 - 2 \; 6 \; 6 - 8 \; 8 \; 2 \; 0 \\$ 

# 連結子会社(株式会社バイタルネット)による新サービス提供開始に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社バイタルネットは、別添の通り、医療機関・薬局の利便性向上および 当社の社内業務効率化を目的とした顧客ポータルサイト 「Arukana Mill(アルカナ ミル)」の提供開 始を発表いたしましたのでお知らせいたします。



以上

株式会社バイタルネット

代表取締役社長 一條 武

#### 顧客ポータルサイト「Arukana Mill」のサービス提供開始に関するお知らせ

株式会社バイタルネット(本社:宮城県仙台市、代表取締役:一條 武、以下「当社」)は、株式会社ファーマクラウド(本社:東京都千代田区、代表取締役:清水 剛、以下「ファーマクラウド」)との共同開発により、医療機関・薬局の利便性向上および当社の社内業務効率化を目的とした顧客ポータルサイト「Arukana Mill(アルカナ ミル)」を、2025年1月6日よりサービス提供開始いたします。



## ■ サービス提供の背景

当社は医薬品流通の DX(デジタルトランスフォーメーション)推進に取り組み、医薬品市場のニーズに応えることで、業界全体の利便性と効率性を向上させることを目指しています。

本サービスは、医薬品供給の混乱により疲弊している医療機関・薬局や、現場で対応する当社スタッフの意見を反映して開発されました。特に、出荷調整にお困りの医療機関・薬局に対し、当社への注文状況や商品の在庫状況をリアルタイムで確認できる機能を搭載しており、これにより従来の電話や FAX を用いた問い合わせ業務を大幅に軽減します。必要な情報をいつでも迅速に確認できる利便性を提供することを目指しています。

#### ■ サービスの概要

- サービス名:「Arukana Mill I
- 主な特徴: 当社への注文、在庫情報のリアルタイム反映
  - 在庫検索:翌日までの商品お届け可否を表示
  - 注文一覧:納品予定日、出荷調整状況の確認
  - 発注機能:発注履歴や代替品検索機能からの発注
- 利用開始日:2025年1月6日
- 提供方法: Web アプリケーション
- サービス URL: https://vital.arumill.jp/

## ■ 今後の展開

当社は、医療機関・薬局の声を反映し、さらなる機能拡充や品質向上に努めてまいります。引き続き、医薬品流通業界の発展に貢献していく所存です。

### ■本件のお問い合わせ先

株式会社バイタルネット ソリューション部

TEL: 022-797-5598

csc-system@vitalnet.co.jp

# 【 株式会社バイタルネット 会社概要 】

本社所在地: 宮城県仙台市青葉区大手町1番1号

代表者:代表取締役社長 一條 武

主な事業内容: 医薬品、毒劇物、麻薬、医薬部外品、医療機器、衛生材料、衛生雑貨、介護用品、飲料品等 の販売

企業 HP:https://www.vitalnet.jp/

# 【株式会社ファーマクラウド 会社概要】

所在地:東京都千代田区内神田1-15-16

代表取締役:清水 剛

事業内容: ・薬局業務支援サービスの企画・開発

・人工知能、機械学習を活用したメディカルサービスの企画・開発

・医療ビッグデータの解析とインサイトの発見

・データサイエンティストによる戦略策定支援

企業 HP: https://www.pharmacloud.co.jp/